

致梦想

我们终将实现的

B11

郑州晚报

创刊64周年 改版1周年

2013年5月28日 星期二 主笔 来从 审稿 重校 对咏梅 版式 张妍



盛夏哪里去 人间仙境白云山

白云山近期免门票范围:

日期	免票对象
5月27日~6月2日	云南周口
6月3日~9日	辽宁、平顶山
6月10日~16日	黑龙江、郑州
6月17日~23日	湖南、洛阳
6月24日~30日	安徽、漯河

备注

白云山景区及内部宾馆等已于5月开通旅游网——手机旅行新生活,游人到达白云山,只需动手打卡即可享受优惠活动。详情关注洛阳白云山景区官方网站:
www.chinabym.com

在八百里伏牛山腹地,有一块染绿滴翠的度假胜地,她奇峰俊秀、白云幽幽、瀑潭相连、林深谷幽,犹如一颗璀璨的明珠吸引着八方游客,这就是素有“中国最美的地方”、“中国十佳休闲胜地”之称的人间仙境白云山。

夏季的白云山风光秀丽、空气清新,既没有北方的干燥,也没有南方的潮湿,最高气温不超过26摄氏度,是理想的旅游休闲度假胜地。

白云山景区内的玉皇顶,海拔高度2216米,为中原极顶,因峰插天官、顶如皇冠而得名。站在这里极目远眺,绵绵青山,青峰千叠,莽莽苍苍,如一幅泼墨山水画!

在玉皇顶观看日出有其独特魅力。当朝阳从远山之巅蹦出来的那一刻,天地为之震撼,万物为之动容。满天的彩霞,殷红的朝阳,绚丽的群峰,金色的万木,构成了一幅极为壮丽的画卷,令人叹为观止!

在玉皇顶欣赏云海,也别有一番风味。诗人陶弘景曾有诗云,“山中何所有?岭上多白云”。用来形容白云山,再贴切不过了。白云山一年之中有一半时间被云海覆盖。当你登

临玉皇顶,俯瞰四周,轻云薄雾像缕缕炊烟从壑底飘起,如海天相接,露出海面的山峰恰似汪洋中的孤岛,壮观的景色,会让你流连忘返,不思归途。

白云山景区内的高山落叶松音乐氧吧是一个集观光、健身、娱乐为一体的综合性休闲中心,海拔高度约为1520米,面积为5万平方米,设施以现代休闲为主,把山、水、林、石、桥巧妙地结合在一起,并通过安装夜间照明设施,实现了游客夜游森林氧吧的可能,让游客体验夜间森林之静谧的场景。森林氧吧空气中的负氧离子含量每立方厘米达到8670个,是郑州火车站的100倍,北京火车站的120倍。

徜徉林间,你即可感受清凉山风的抚慰,也可以倾听小溪流淌和小鸟的歌唱,又可享受仙人般生活的乐趣。

白云山景区内的九龙飞瀑落差103米,上与蓝天白云相接,下与碧潭深渊相连,那奔腾的气势,仿佛银河倒泻,可让你真正体会到李白笔下“疑是银河落九天”的意境。更为奇特的是,瀑布在阳光的照射下,水雾由于光的折

射,呈现出道道彩虹,彩虹缠身,人挪虹移,奇妙无比。有人称这彩虹是佛光,有缘的人才能看到,希望这“佛光”给你带来吉祥,增添福气。

一天的游览结束后,清凉的晚间,你可以到白云山中心广场参加激情四溢的篝火晚会,与全国各地的游客携手相牵,伴着音乐的节奏,围着熊熊的篝火高歌起舞,尽情挥洒自己的欢乐。也可到演艺中心观赏个人独唱、东北二人转、经典小品等演艺节目。

在风光如画的白云山,呼吸着清新的空气,吹拂着凉爽的山风,耳畔是小鸟的脆鸣,眼前是飘忽的白云,难道这不是天下最美的休闲胜地吗?

孙隆



避暑度假哪里去

人间仙境白云山

高山森林氧吧

白云山位于河南省洛阳市嵩县西南部伏牛山原始林区,总面积168平方公里,是世界地质公园、国家AAAAA级旅游景区、国家级森林公园、国家级自然保护区、中国十佳休闲胜地、中国最美的十大森林公园,景区地跨长江、黄河、淮河三大流域,地处北亚热带向暖温带过渡区。平均海拔1800米,1300米以上的山峰有103座,有脊椎动物275种,植物1991种,被专家誉为“自然博物馆”。景区内森林覆盖率达98.5%,空气中负氧离子含量高达每立方厘米8796个。盛夏最高温度不超过26℃,被游客称为“中部夏都,养生天堂”。所有宾馆均处在海拔1500米以上,不用任何空调、电扇,是理想的避暑度假和休闲胜地。白云悠悠、林海莽莽、山俊石奇、飞瀑流泉是白云山自然风光的真实写照;地跨三域、山水大观、原始林海、避暑胜地是白云山的四大特色。白云山既有北国山水的雄伟之态,又有南方山水的俏丽之容。

联系电话:0379—66590158 66590004 66590127

网 址: www.chinabym.net www.lysxbys.net

邮 箱: baiyunshan6590127@126.com



九龙瀑布